

配合八一大道打通工程

商水县依法拆除违建 21 处

□记者 付永奇 通讯员 庄正富

本报讯 11月14日,商水县组织住建、城管、国土、规划、公安、电力等部门人员,在东城办事处的配合下,依法对东城办事处王道平行行政村、省道213沿线两侧的21处违章建筑实施强制拆除。

为配合周商连接通道八一大道打

通工程,方便市民出行,商水县规划实施了行政路、健康路向东延伸至八一大道的工程。在施工过程中,该县相关部门发现东城办事处境内的21处违章建筑没有土地证及规划许可证,违犯了《土地管理法》和《城乡规划法》,不仅严重阻碍行政路、健康路向东延伸工程进度,还制约着城市健康发展和城乡规划的执行,成为城市发展的障碍。

商水县有关部门经过认真核查后,于11月1日依法对相关当事人下达拆除通知书,要求他们自行拆除,但未得到回应。

14日,商水县政府相关领导坐镇指挥,多部门出动执法人员500多人、大型挖掘机2台,依法对21处板棚房、彩钢房、石棉瓦房进行强制拆除。

行动从当日9时开始,到17时结

束,20000多平方米违章建筑全部拆除。由于前期宣传到位,强拆期间没有出现阻碍现象。

这次大规模依法拆违行动充分体现了商水县委、县政府治理违法用地、违法建筑、违法房地产交易的决心,震慑了违建行为,推动商水县“三违”整治工作顺利开展。



从进博会到“双十一” 超级订单背后蕴藏中国动能

11月12日,宁夏银川市一家快递公司的工人在分拣快件。

11月10日,首届中国国际进口博览会圆满收官。11日,天猫“双十一”活动迎来十周年。

578.3亿美元(约合人民币4022亿元)和2135亿元人民币,分别是进博会和天猫“双十一”公布的交易数字。两个千亿级交易清单的背后,是像“大海”一样壮阔的中国内需市场容量,像“波涛”一样澎湃的中国经济发展动能。

新华社记者 王鹏 摄

诺如病毒高发季来临

专家表示应做好个人和饮食卫生

新华社郑州11月15日电(记者王烁) 近段时间,一些地方幼儿园、小学出现了由诺如病毒感染引起的呕吐、腹泻等病例。专家提醒,眼下已过立冬节气,也是流感和感染性腹泻的高发季,儿童和老人要格外注意做好个人卫生、饮食卫生。

据了解,诺如病毒是一种引起非细菌性急性胃肠炎的病毒,具有发病急、传播速度快、涉及范围广等特点。河南省传染病监测数据显示,每年10月到次年3月是诺如病毒流行的高发季节,感染高峰一般出现在10-11月。

河南省疾控中心专家提醒,诺如病毒感染后往往出现呕吐、腹泻、发烧等症状,并且传染性极强,通过食物、水、密切接触甚至是呼吸道

都可以传播,往往是一人染病,短时间内就会迅速扩散。因此,预防工作最关键的是注意个人卫生、饮食卫生。家长应让孩子勤洗手、不吃生冷食物,学校和家里每日进食后餐具应集中消毒,室内保持通风、防止病毒传播。

专家表示,诺如病毒感染不仅仅局限于孩子,成年人和老人也很容易被感染。感染诺如病毒后,会出现恶心、呕吐、腹痛及腹泻,儿童患者以呕吐多见,成人患者以腹泻为主,一般情况下无需特殊治疗,以对症支持治疗为主,大多数患者2-3天症状缓解,也可自行痊愈。但婴幼儿、老人、孕妇和有基础性疾病的患者可能会发展成为重症,需密切关注健康状况,如出现脱水症状,应立即送医。

《花木兰》《黑娃还妻》 登陆周末中原文化大舞台

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者获悉,本周六、周日晚上,中原文化大舞台将上演由河南豫剧院一团带来的豫剧《花木兰》《黑娃还妻》,广大市民可在周六、周日晚上到周口人民会堂观看。

豫剧《花木兰》是河南豫剧院一团的优秀剧目。该剧讲述了花木兰假借兄弟花木隶的名字、女扮男装替父从军的故事。花木兰在战场上英勇杀敌、出生入死,立下赫赫战功,受到朝廷嘉奖,被封为尚书郎。元帅执意要将爱女许配给花木兰为妻,花木兰巧言应对,解甲归田,从而引发了一段巾帼英雄花木兰的传奇故事。

事。

豫剧《黑娃还妻》具有浓郁的河南乡土气息,故事令人笑着哭、哭着笑,酸甜苦辣咸五味俱全。剧中黑娃一反常人心态,两次忍痛还妻,表现出改革开放后河南农民精神本质的升华。

河南豫剧院一团前身为人民艺术家、豫剧大师常香玉创办的“香玉剧社”。建团至今,常香玉倡导的“戏比天大、德艺双馨”精神激励鼓舞着一团的前进和发展,优秀传统剧《五世请缨》《花木兰》《三娘教子》等久演不衰,新编历史剧《千古英风》《孝庄皇后》《魏敬夫人》等异彩纷呈,现代剧《常香玉》《丹水情深》《家园》广受赞誉。



顶尖舞者校园授艺

11月15日,青年舞蹈家王韵(前)在活动中为小学生示范芭蕾舞谢幕动作。

当日,由中国舞蹈家协会主办的“顶尖舞者进校园”活动来到西安建筑科技大学附属小学。活动通过舞蹈文化讲座、舞者表演、舞蹈常识讲解和示范等形式,给学生提供感受艺术魅力的平台。

新华社记者 李一博 摄

看眼病、治近视
周口爱尔眼科医院

电话:0394-8379666

地址:建安路(原光荣路)与育新路交叉口